



Crna Gora
Ministarstvo vanjskih poslova

Br: 02-003-7898

Podgorica, 9.12.2022.

PLATFORMA

za učešće ministra bez portfelja Zorana Miljanica i delegacije na Regionalnoj antikorupcijskoj konferenciji posvećenoj implementaciji Regionalne mape puta za borbu protiv korupcije i ilegalnih finansijskih tokova, 14. decembar, Skoplje

I Opšte informacije

Regionalna antikorupcijska konferencija posvećena je dosadašnjoj implementaciji i planiranju budućih aktivnosti u okviru inicijative "Regionalne mape puta za borbu protiv korupcije i ilegalnih finansijskih tokova" (U daljem tekstu: Mapa puta). Inicijativa se sprovodi pod pokroviteljstvom Berlinskog procesa i u ekspertsku pomoć Kancelarije ujedinjenih nacija za borbu protiv droge i kriminala (UNODC) i Regionalne antikorupcijske inicijative (RAI).

U okviru Berlinskog procesa održano je više konferencija koje su vodile usvajanju Mape puta. Od posebnog značaja za realizaciju ove inicijative bili su samiti u Trstu, Londonu, kao i sastanci na ekspertskom nivou koji su organizovani zarad implementacije zaključaka sa samita.

Na samitu u Trstu 2017. godine, predstavnici Zapadnog Balkana su iskazali spremnost kada je u pitanju borba protiv korupcije kroz Zajedničku deklaraciju protiv korupcije. Naredne godine, na samitu u Londonu ministri unutrašnjih poslova i bezbjednosti složili su se da nastave rad u ovoj oblasti zared čega je uspostavljena Upravljačka grupa za bezbjednosne obaveze Berlinskog procesa (SCSG). S tim u vezi, SCSG je na svom trećem sastanku u Sofiji, dogovorila trofaznu pristup razvoju Mape puta kako bi se poboljšala primjena dosadašnjih mjera u okviru nekoliko zajedničkih prioriteta. SCSG se saglasila sa predlogom Ujedinjenog kraljevstva Velike Britanije i Sjeverne Irske da u izradi Mape puta UNODC treba da djeluje kao nezavisni sekretarijat u partnerstvu sa RAI.

Nakon odražavanje ekspertskog foruma od 21. do 23. juna 2021. godine na kome je učestvovala delegacija iz Crne Gore uslijedila je svečana ceremonija usvajanja Mape puta u Ohridu 25. juna 2021. godine od strane ministara unutrašnjih poslova, ministara pravde i šefova agencija za borbu protiv korupcije. Na poziv Ministarstva unutrašnjih poslova Republike Sjeverne Makedonije, Crnu Goru su tada

predstavljali g-din Zoran Miljanić, državni sekretar u Ministarstvu u unutrašnjih poslova i g-đa Jelena Perović, direktorica Agencije za sprječavanje korupcije. Informacija o sprovođenju Mape puta usvojena je na Vladi 22. jula 2021. godine.

Mapa puta, u cilju bržeg sprovođenja Konvencije Ujedinjenih nacija za borbu protiv korupcije (UNCAC) u znak podrške postizanja cilja 16 održivog razvoja u zemljama Zapadnog Balkana, prepoznaje sljedeće prioritetne ciljeve: 1. Prevencija i borba protiv korupcije u javnim nabavkama, uključujući javne nabavke u vanrednim okolnostima, 2. Dalje jačanje sistema prijavljivanja sukoba interesa i imovine, 3. Unapređenje odgovora krivičnog pravosuđa na korupciju i ekonomska krivična djela kroz kreiranje regionalne mreže specijalizovanih tužilaca, policije i finansisko obavještajnih službi u zemljama Zapadnog Balkana.

II Značaj učešća ministra bez portfelja i delegacije na Regionalnoj antikorupcijskoj konferenciji posvećenoj implementaciji Regionalne mape puta za borbu protiv korupcije i ilegalnih finansijskih tokova

Ministar bez portfelja i delegacija imaće priliku da na Regionalnoj konferenciji promovišu napredak koji je Crna Gora postigla u oblastima definisanim u Mapi puta. Takođe, prisustvo sastanku biće odlična prilika da se izvrši rekapitulacija mjera koje je Crna Gora sprovela u oblasti borbe protiv korupcije i ilegalnih finansijskih tokova, kao i prilika da se daju smjernice za korake koje treba sprovesti u narednoj godini, uključujući i razmatranje mjera koje prvobino nisu uključene u Mapu puta, a mogu biti od značaja u oblastima koje ova inicijativa tretira. Navedeno ima veliki značaj kako sa aspekta ubražvanja pregovaračkog procesa sa EU, naročito za poglavlja 23 i 24, kao i za ubrzavanje implementacije 16. cilja održivog razvoja UN: mir, pravda i jake institucije.

III Sastav delegacije

Delegaciju Crne Gore ispred Vlade Crne Gore predvođiće ministar bez portfelja Zoran Miljanić, a u delegaciji će biti i: Jelena Perović, direktorica Agencije za sprječavanje korupcije, Momčilo Radulović, predsjednik savjeta za sprječavanje korupcije i Nina Sekulović, samostalna savjetnica u odsjeku za saradnju, standarde i odnose s javnošću u Agenciji za sprječavanje korupcije.

Predlog zaključka

1. Vlada Crne Gore je, na sjednici od _____ 2022, razmotrila i utvrdila Predlog platforma za učešće Ministra bez portfelja Zorana Miljanića na Regionalnoj antikorupcijskoj konferenciji posvećenoj implementaciji Regionalne mape puta za borbu protiv korupcije i ilegalnih finansijskih tokova
2. Istovremeno, Vlada Crne Gore je odredila članove i članice delegacije koju će predvoditi ministar bez portfelja, a u delegaciji će biti:
 - Jelena Perović, direktorica Agencije za sprječavanje korupcije
 - Momčilo Radulović, predsjednik savjeta za sprječavanje korupcije
 - Nina Sekulović, samostalna savjetnica u odsjeku za saradnju, standarde i odnose s javnošću u Agenciji za sprječavanje korupcije

Troškove puta snosi organizator, osim troškova smještaja. Trošak smještaja za ministra bez portfelja snosi Generalni sekretarijat Vlade.